ビアガーデン＆プール 利用規約

株式会社 新SYHプールエリアではお客様が安全かつ快適にお過ごしいただくため、次のとおり利用規約を定めております。ご利用になられる際は、利用規約を遵守して下さい。

プール利用
・以下の内容にご同意を頂けない場合はご利用をお断りする場合がございます。
・規約に反する行為やお客様の不注意において起こった事故やトラブルに関して一切の責任を負いかねますので予めご了承下さい。
・保護者の方はお子様へのご指導をお願い申し上げます。
小学生以下のお客様は、必ず保護者または成年者同伴の上でご利用いただきます。

· 健康面について
・医師から水泳を禁止されている方や感染症の疑いのある方、泥酔されている方などは
プールに入らないで下さい。
・場内で体調が悪くなったり怪我をした方は応急処置をいたしますので係員までお申し出下さい。
・場内に医師はおりませんので予めご了承下さい。非常時は救急車を要請いたします。
事故が起きた場合、設備の損壊が発生した場合には、お客様に損害のご負担を頂く場合もありますので、特にご留意くださいますようお願い申し上げます。

· 服装・履物について
・水着以外の服装で入水しないで下さい。
・入水時は全ての履物の着用を禁止させて頂きます。
・オムツの取れていないお子様は「遊泳用オムツ」を着用の上、水着を着用し入水して下さい。尚、遊泳の際は「幼児用プール」をご利用下さい。

· 衛生面について
・入水時には、タオル・手拭いなどを持ち込まないで下さい。
・体にオイルなどの水質を劣化させる物を塗ったまま入水しないで下さい。
・ボディーペイント、シールをされている方は落としてからご入場下さい。
・お帰りの際には必ず眼をよく洗い、うがいをして下さい。
・入場前後、トイレ利用の前後はシャワーで体を洗い流して下さい。

· 安全面について
・プールサイドはすべりやすく危険ですから絶対に走らないで下さい。
・潜水したり飛び込んだりしないで下さい。他の人に迷惑になる行為は行わないで下さい。
・お子様の利用中は、保護者の方は目を離さないようにして下さい。
小さいお子様が浮き輪を使って遊泳中は、保護者の方は十分注視して下さい。
特に混雑しているときなどお子様の遊泳中は、保護者の方は目を離さないで下さい。
・天候・地象の変化、火災や事故等により遊泳を中断あるいは中止することがございます。
・災害、事故等の際には、係員の誘導に従って速やかに行動して下さい。
・貴重品、お荷物の保管等はお客様自身の責任において管理して下さい。
・入水中の眼鏡、サングラス、アクセサリーの着用はお控え下さい。他の遊泳者との接触や事故の可能性があり危険です。
・プールサイドは監視区域として場所取りはご遠慮下さい。
・敷地内ではゴミが散乱しないよう、ご協力をお願いいたします。


· 持込物について
・飲食物のお持込は全てお断りいたします。
・場内に大型の遊具、物品（テントやパラソル、ゴムボート等）、危険な遊具（突起物のあるもの）を持ち込まないで下さい。
・浮き輪は持ち込み可能ですが、大きな浮き具は規制させていただく場合がございます。

· その他注意事項
・場内では常に水漏れの可能性があります。精密機器やお荷物の管理は十分ご注意下さい。
また、お客様自身の責任において管理して下さい。
・水着や物品の破損、色落ち等についての保証は行っておりません。
・場内では係員の指示に従って下さい。
もし指示に反する場合には、退場していただく場合もございます。
・ご利用に関わる事故やトラブルに於いて当施設では一切の責任は負いかねますので
予めご了承下さい。

営業時間と料金・使用場所
・ビアガーデンの座席を使用ができるのは、開催日の16：00から21：00までの間とします。
・営業時間内であれば時間制限はありませんが、入場時刻に関わらず座席は21：00までです。
・座席は自由にお使いただけます。ただし、申込人数以上の座席数を使用することはできません。
・ラストオーダーは20：30です。21：00に退席をお願いします。

· 飲み物について
・提供時間内に飲み物を提供し続けるよう努めますが、当施設の責任の有無にかかわらず特定の種類の飲み物が提供できない場合でも免責とさせていただきます。それを理由とした料金の
返金・減額は行いません。

申込者の責任
・申込者側のすべての関係者の故意または過失により当施設が損害を被ったときは、当該申込者は当施設に対し、その損害を賠償していただきます。

禁止事項
・施設内・ビアガーデン会場内では、他のお客様に迷惑になる行為はご遠慮ください。
・犬・猫・小鳥その他の愛玩動物・家畜類等の持ち込み（盲導犬、聴導犬、介助犬等の身体
がい者補助犬は除きます）。
・危険物や火薬類の持ち込み。無断での裸火(花火・ろうそく・七輪・こんろ等)の使用。
・悪臭・高音を発する物の持ち込み。著しく大量の荷物の持ち込み。
・電力を使用する電気製品等を持ち込んで使用すること。カラオケ、スピーカー類も含みます。
・風紀を乱す行為または他のお客様の迷惑になるような言動等。
・イッキコールに類することをグループぐるみでなさること。
・無許可の備品等の移動。
・施設内における他のお客様への勧誘・宣伝行為。無許可の営利目的での撮影。
・ビアガーデン利用者が立ち入ることが出来ない場所への立ち入り。
・指定場所以外での喫煙。
・その他法令で禁じられている行為。飲み物へのいたずら。

駐車の責任
・当施設の駐車場をご利用になる場合、当施設は場所をお貸しするものであって、車両の管理 責任まで負うものではありません。ただし、駐車場の管理に当たり、当ホテルの故意または過失によって損害を与えたときは、その賠償の責めに任じます。また、駐車場混雑などで利用者が駐車場を使用できなかった場合でも、料金の減免には応じません。
